
Χριστούγεννα 2022: Συναρπαστικές επιλογές για τους 

μικρούς φιλαναγνώστες από τις Εκδόσεις Ψυχογιός 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα Χριστούγεννα είναι η καλύτερη εποχή για διάβασμα και ψυχαγωγία και οι Εκδόσεις 

ΨΥΧΟΓΙΟΣ έχουν φροντίσει και φέτος για τα παιδιά φέρνοντας στην κυκλοφορία εξαιρετικά 

βιβλία σε πολυτελείς εκδόσεις που κάνουν τη διαφορά. Χριστουγεννιάτικες ιστορίες 

περιπέτειας, φαντασίας, δραστηριοτήτων με χιούμορ και με μοναδική εικονογράφηση, για 

κάθε ηλικία. Πολυτελείς και με σκληρόδετα εξώφυλλα εκδόσεις, γεμάτα υπέροχες εικόνες 

που θα μαγέψουν τα παιδιά και θα κάνουν τη φαντασία τους να γεμίσει από όμορφες 

εικόνες, χρώματα και ιδέες. 

Πως να επιλέξεις από την πληθώρα των βιβλίων που ήδη κυκλοφορούν από τις εκδόσεις 

Ψυχογιός; Εμείς διαλέξαμε να σας παρουσιάσουμε ενδεικτικά οκτώ υπέροχα βιβλία για 

τους μικρούς φιλαναγνώστες. 

  

 

 

 



 

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤ΄ΑΛΗΘΕΙΑ ΞΩΤΙΚΑ; ΛΟΥΣΙ ΡΟΟΥΛΑΝΤ 

Μετάφραση ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ 

Τα ξωτικά, αγαπημένα πλάσματα των 

Χριστουγέννων, είναι και πάλι εδώ για να 

μεγαλουργήσουν. Είναι βέβαιο όμως ότι 

υπάρχουν; Ποιος μπορεί να πει με σιγουριά; 

Μια μεγάλη αναζήτηση ξεκινά. Μέσα στην 

αποθήκη, στα ντουλάπια, μήπως έρχονται με 

το χιόνι; Και τι θα συμβεί αν έρθουν τα 

Χριστούγεννα και τα ξωτικά δεν 

εμφανιστούν; Ο Άη Βασίλης  τα χρειάζεται. Κι 

όμως αν ψάξει κανείς καλά θα τα δει εκεί, 

μπροστά του, κρυμμένα παντού να κάνουν τα 

Χριστούγεννα πιο όμορφα και πιο αληθινά. 

Ένα βιβλίο για μικρά παιδιά που θα τα κάνει 

να σκεφτούν το χριστουγεννιάτικο θαύμα. 

  

ΓΟΥΙΝΣΤΟΝ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ,  ΑΛΕΞ Τ. ΣΜΙΘ 

Μετάφραση: ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΣΟΦΙΑ 

     Ένα πραγματικά συναρπαστικό και 

πολυτελές βιβλίο! Βιβλίο γεμάτο 

κατασκευές και γιορτινές 

δραστηριότητες, χωρισμένο σε είκοσι 

τέσσερα και μισό κεφάλαια, ένα για κάθε 

μέρα του Δεκέμβρη ως τα Χριστούγεννα. 

Ο Γουίνστον πρέπει να λύσει ένα μεγάλο 

μυστήριο. Ένα πολύ περίεργο μυστήριο. 

Μια θολή φιγούρα επιμένει να 

στοιχειώνει τον νου του και τις 

αναμνήσεις του. Ο Γουίνστον θα 

προσπαθήσει να βρει ποιος κρύβεται 

πίσω από τη φιγούρα αυτή για την οποία 

το μόνο που ξέρει είναι ότι πρόκειται για 

έναν σημαντικό άνθρωπο. Η περιπέτεια 
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αρχίζει με τον Γουίνστον να ξεκινά ένα ταξίδι στον κόσμο όταν μια κλωστή χειμωνιάτικης 

μαγείας αρχίζει να στροβιλίζεται στον παγωμένο αέρα. Τα παιδιά θα γοητευτούν από το 

μαγικό αυτό ταξίδι αναζήτησης και από τις δραστηριότητες που συνοδεύουν κάθε 

κεφάλαιο. Θα απολαύσουν την ιστορία και θα έχουν την ευκαιρία να κατασκευάσουν 

πανέμορφα στολίδια, να ετοιμάσουν νόστιμες λιχουδιές, αν μάθουν παραδοσιακά έθιμα 

και παραδόσεις από όλο τον κόσμο. Ένα εξαιρετικό βιβλίο που θα λατρέψουν τα παιδιά 

αλλά και οι γονείς που θα βρουν την ευκαιρία να διασκεδάσουν μαζί τους. 

  

 

 

ΟΔΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ – JONATHAN EMMET 

Μετάφραση: Ράνια Μπουμπουρή 

     Ένα βιβλίο έκπληξη που θα συναρπάσει τα παιδιά με 

την ιδιότητά του να ανοίγει και να γίνεται σαν ακορντεόν 

με πολλά παραθυράκια. Η ιστορία του ξεδιπλώνεται στις 

σελίδες που σχηματίζουν ένα γιορτινό σκηνικό που 

μπορεί να γίνει ένα χριστουγεννιάτικο διακοσμητικό για 

το δωμάτιό τους. Εντυπωσιακό βιβλίο διπλής όψης για 

μικρά παιδιά που αξίζει κανείς να τους το αγοράσει για να 

νιώσουν τη δύναμη της μεταμόρφωσης που προκαλεί ένα 

βιβλίο και να απασχοληθούν ενεργά στις σελίδες του τις 

ημέρες των Χριστουγέννων. 
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ΜΑΘΑΙΝΩ ΝΑ ΠΑΙΖΩ ΤΑ ΓΙΟΡΤΙΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ (ΝΕΑ ΕΚΔΟΣΗ) 

Τα γιορτινά τραγούδια 

Μια συλλογή 7 αγαπημένων τραγουδιών που 

συνοδεύεται από ένα μικρό πιανάκι και σε 

καλαίσθητα εικονογραφημένες σελίδες υπάρχουν 

αριθμημένες οι νότες για να μάθουν τα παιδιά να 

παίζουν τα πιο γνωστά τραγούδια των 

Χριστουγέννων πατώντας το πλήκτρο που αντιστοιχεί 

στο χρώμα και στον αριθμό της νότας πάνω από κάθε 

συλλαβή. Μια πολύχρωμη έκδοση που συνδυάζει τη 

μουσική εκπαίδευση και την επαφή με τον κόσμο του 

βιβλίου με τον καλύτερο και πιο εποικοδομητικό 

τρόπο. 

  

 

 

ΛΑΜΠΕΡΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ: ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 

 

Ένα λαμπερό, πολυτελές βιβλίο κατασκευών που 

περιέχει πάνω από 2000 αστραφτερές πούλιες σε 

πολλά χρώματα που επιτρέπει στο παιδί να 

δημιουργήσει πανέμορφες και φωτεινές εικόνες, 

κάρτες, φιγούρες, χριστουγεννιάτικο δέντρο, 

πιγκουίνους, ξωτικά, χιονάνθρωπους και τον Άη 

Βασίλη. Ένα βιβλίο-παιχνίδι που θα λατρέψουν τα 

παιδιά και θα απασχοληθούν δημιουργικά τις ημέρες 

των γιορτών και όχι μόνο δημιουργώντας τις 

κατασκευές των ονείρων τους. 
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Η ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 

 Με μια εξαιρετική εικονογράφηση από τον Fuuji Takashi 

κυκλοφορεί το βιβλίο που υπογράφει η διάσημη 

τραγουδίστρια Μαράια Κάρει μαζί με τη Μιχαέλα 

Άντζελα Ντέιβις για τις περιπέτειες της μικρής Μαράια, 

τη δύναμη της μουσικής και της αγάπης, το πνεύμα των 

Χριστουγέννων και της αλληλεγγύης. 

Η μικρή και φτωχή Μαράια που ζει σε ένα ετοιμόρροπο 

σπίτι θα γνωρίσει τη δύναμη της αγάπης και των 

Χριστουγέννων που αλλάζει τα πάντα. Το μεγάλο 

περίλαμπρο μαγικό βιβλίο, με το δυνατό φως που 

διαχεόταν από την καρδιά στο κέντρο του, το πιάνο, η 

μουσική και η νεραϊδοβασίλισσα, η Ντίβα και ο 

Παβαρότι ήρωες που ανακαλύπτουν πόσο σημαντική 

είναι η αδελφοσύνη ενώνονται και τραγουδούν και τότε 

πλούσιοι και φτωχοί γίνονται μια αγκαλιά, οι κίνδυνοι εξαφανίζονται και ο κόσμος γίνεται 

πιο όμορφος. 

 

Η ΜΑΓΙΣΣΟΥΛΑ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ – ΡΕΝΑ ΡΩΣΣΗ-ΖΑΪΡΗ 

Η αγαπημένη συγγραφέας μικρών και μεγάλων 

επανέρχεται με ένα βιβλίο για την πιο άτακτη και 

αξιαγάπητη μαγισσούλα, τη Λαλαμπρίνα. Μια 

μάγισσα εντελώς διαφορετική που τρελαίνεται να 

κάνει σκανταλιές και να κάνει τον κόσμο άνω κάτω. 

Άλλοτε μεταμορφώνει με το μαγικό της ραβδάκι τα 

μαγισσοκορνφλέικς της σε πεταλούδες και άλλοτε 

Παραμονές Πρωτοχρονιάς και άλλοτε γέμιζε τη 

μπανιέρα της θαλασσινά πλάσματα κάθε είδους. Τι 

θα συμβεί όταν πάει διακοπές στο σπίτι της θείας της 

της Λιλί;    Παραμονή Πρωτοχρονιάς και όλα 

αλλάζουν στο σπίτι της θείας από το μαγικό ραβδί 

της Λαλαμπρίνας. Φάλαινες κάνουν πιρουέτες στο 

μπάνιο, σκουλήκια νιαουρίζουν, τα παιχνίδια 

γίνονται βατραχάκια που λένε τα κάλαντα και όλος ο 

Βόρειος Πόλος αναστατώνεται σε μια ιστορία που 
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κυριαρχεί η αγάπη, η παιδική αθωότητα και η φιλία, γραμμένη από μια συγγραφέα που 

αγαπάει τα παιδιά και γράφει πάντα συναρπαστικές ιστορίες γι’ αυτά. Η εικονογράφηση 

είναι της Ναταλίας Καπατσούλιας. 

 

ΟΙ ΑΓΑΠΗΜΕΝΕΣ ΜΟΥ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 

Μια συλλογή πανέμορφων ιστοριών σε μια πολυτελή 

έκδοση, γραμμένων από τους Μιρέιγ Σαβέρ, Ντελφίν 

Ντιμουσέλ, Έλα Κόλμαν, Κορίν Μασόν και Κλερ 

Μπερτολέ και εικονογραφημένων από τους Εστέλ 

Μαντεντού, Στεφανί Αλαστρά και Ζερεμί Παριζί σε 

μετάφραση Σοφίας Παχή, Έρρικας Πάλλη και 

Χρυσάνθης Κουνινιώτη. Ιστορίες για χριστουγεννιάτικα 

σοκολατάκια, λευκές αρκούδες, τον σάκο του Άη 

Βασίλη, τέρατα και βαθιές λίμνες, αστεία δώρα και 

μικρές παντόφλες, γραμματοκιβώτια, τον Ασπρούλη, 

τη Νρομοποραλού, πελώριους γκρίζους λύκους, 

αρκουδάκια που χάθηκαν στο δάσος και άλλες. 

Φανταχτερή εικονογράφηση, ανάλαφρα κείμενα, 

ολοζώντανες και σπαρταριστές ιστορίες συνιστούν αυτή τη συλλογή γιορτινών ιστοριών που 

θα φέρουν τα Χριστούγεννα πιο κοντά στην καρδιά των μικρών αναγνωστών και θα 

γεμίσουν μαγεία τις μέρες τους. 

 


